BLACK SEA OIL & GAS SA, cu sediul în municipiul București, Calea Floreasca nr. 175, et. 10, sector 1, titular al proiectului, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM CONSTANŢA: NU ESTE NECESARĂ REVIZUIREA RAPORTULUI PRIVIND IMPACTUL ASUPRA MEDIULUI în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru modificarile aduse proiectului „PROIECTUL DE DEZVOLTARE GAZE NATURALE MIDIA (MGD) – COMPONENTA OFFSHORE – CONSTRUIRE PLATFORMĂ DE PRODUCŢIE GAZE NATURALE PE DESCOPERIREA ANA, SISTEM SUBMARIN DE PRODUCŢIE GAZE NATURALE PE DESCOPERIREA DOINA, CONDUCTĂ DE TRANSPORT DE GAZE NATURALE ANA – DOINA, CONDUCTA DE TRANSPORT GAZE NATURALE ANA – ŢĂRM, ANEXE ȘI 5 SONDE DE PRODUCŢIE GAZE NATURALE,  pe platforma continentală a Mării Negre – perimetrul de explorare, dezvoltare, exploatare XV Midia, suprafaţa contractuală B,  pentru care a fost emis  Acordul de Mediu nr. 1/14.01.2019. 
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni-joi, între orele 8-16, vineri intre orele 8-14 precum şi la următoarea adresă de internet (http:\\apmct.anpm.ro).
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului.

