Anunţ public privind dezbaterea publică

BLACK SEA OIL & GAS S.R.L., cu sediul în municipiul Bucureşti, sector 1, str. Calea Floreasca, nr. 175, etaj 10, anunţă publicul interesat asupra depunerii Raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul “CONSTRUIRE CONDUCTĂ DE ALIMENTARE DIN AMONTE - SEGMENT TERESTRU”,  Comuna Corbu, Județul Constanța. Tipul deciziei posibile luate de Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.
Raportul poate fi consultat la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului: Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa, str. Unirii, nr. 23, Constanţa, judeţul Constanţa şi la sediul BLACK SEA OIL & GAS S.R.L., str. Calea Floreasca, nr. 175, etaj 10, sector 1, Bucureşti, în zilele de luni până vineri, între orele 9.00-17.00.
Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro.
Dezbaterea publică a Raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la Centrul pentru Tineret – Căminul Cultural din localitatea Corbu, judetul Constanţa, Str. Principală, nr. 38, la data de 14.01.2019, începând cu orele 14.00.
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