Anunț public privind dezbaterea publică
SC BLACK SEA OIL & GAS SRL, cu sediul în municipiul Bucureşti, sector 1, str. Calea Floreasca, nr. 175, etaj 10, anunţă publicul interesat asupra depunerii Raportului privind impactul asupra mediului pentru “PROIECTUL DE DEZVOLTARE GAZE NATURALE MIDIA (MGD) - COMPONENTA OFFSHORE - CONSTRUIRE PLATFORMĂ DE PRODUCŢIE GAZE NATURALE PE DESCOPERIREA ANA,  SISTEM SUBMARIN DE PRODUCŢIE GAZE NATURALE PE DESCOPERIREA DOINA, CONDUCTA DE TRANSPORT DE GAZE NATURALE ANA-DOINA, CONDUCTA DE TRANSPORT DE GAZE NATURALE ANA-ŢĂRM, ANEXE ŞI 5 SONDE DE PRODUCŢIE GAZE NATURALE”, propus a fi amplasat pe platforma continentală a Mării Negre, în perimetrul de explorare, dezvoltare, exploatare XV Midia, Suprafaţa Contractuală B. Tipul deciziei posibile luate de Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa poate fi emiterea sau respingerea Acordului de mediu.
Raportul poate fi consultat la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului: Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa, str. Unirii, nr. 23, Constanţa, judeţul Constanţa şi la sediul BLACK SEA OIL & GAS S.R.L., str. Calea Floreasca, nr. 175, etaj 10, sector 1, Bucureşti, în zilele de luni pănă vineri, între orele 9.00-17.00.
Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro.

Dezbaterea publică a Raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul INCDM “Grigore Antipa”, Bulevardul Mamaia nr. 300, Constanţa, în data de 17.12.2018, începând cu orele 16.00.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul menţionat la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa, str. Unirii, nr. 23, până la data de 17.12.2018.
